

---

**ERRATA 001/2023**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0219/2023-PG**

**O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás**, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto a **Registro de Preços para aquisição de material de limpeza e higiene para abastecer o almoxarifado central no atendimento das unidades do SESC/GO pelo período de 12 (doze) meses**, conforme disposto abaixo:

1) No Termo de Referência

**Onde se lê:**

**6.2. LOCAL DE FATURAMENTO**

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL (CNPJ: 03.671.444/0001-47 Inscrição Estadual: Imune)  
Razão Social: Serviço Social do Comércio – SESC  
Endereço: Rua 19, nº 260, Centro, Goiânia-GO. CEP: 74.030-090.

**Leia-se:**

**6.2. LOCAL DE FATURAMENTO**

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL (CNPJ: 03.671.444/0001-47 Inscrição Estadual: Imune)  
Razão Social: Serviço Social do Comércio – SESC  
Endereço: Rua Av. 136, nº 1084, Setor Marista, Goiânia-GO, CEP: 74.180-040.

Goiânia, 19 de dezembro de 2023.

Comissão de Licitação  
Sesc Goiás